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2016-2017学年度上学期期中考试

高二数学（文科）试卷

满分：150分     时长：120分钟

一、选择题：共12小题，每小题5分
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2．为了解城市居民的健康状况，某调查机构从一社区的120名年轻人，80名中年人，60名老年人中，用分层抽样方法抽取了一个容量为
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7．一个几何体的三视图如图所示，其中正视图和侧视图是腰长为2的两个等腰直角三角形，则该几何体外接球的体积为（     ）
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二、填空题：共4小题，每小题5分
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三、解答题

17．（本小题满分10分）
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18．（本小题满分12分）

  某商场为了促销，举行了抽奖活动：在一个不透明的抽奖箱中装有四个形状、大小完全相同的球，球的编号分别为1，2，3，4

（1）顾客甲从抽奖箱中一次性随机取出两个球，求取出的球的编号之和不大于5的概率；

（2）顾客甲从抽奖箱中随机取一个球，记下编号后放回，再从抽奖箱中随机取一个球，记下编号放回，设这两次取出的球的编号之和为M，若M=8，则为一等奖，若M=7，则为二等奖，若M=6，则为三等奖，其他情况无奖，求顾客甲中奖的概率

资*源%库 ziyuanku.com
19．（本小题满分12分）

如图直三棱柱
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20．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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（2）设不经过焦点
[image: image141.wmf]1

F

的直线
[image: image142.wmf]l

：
[image: image143.wmf]m

kx

y

+

=

与椭圆交于两个不同的点A、B，焦点
[image: image144.wmf]2

F

到直线
[image: image145.wmf]l

的距离为
[image: image146.wmf]d

，如果直线
[image: image147.wmf]1

1

,

,

BF

AF

l

的斜率依次成等差数列，求
[image: image148.wmf]d

的取值范围？

[image: image149.jpg]ziyuanku.com




庄河高中期中考试文科数学答案
选择题：DAAAB       BAADD         AB
填空题：13. 
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解答题：
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18.（1）从抽奖箱中一次性随机取出两个球，其基本事件有（1，2），（1，3），（1，4），（2，3），（2，4），（3，4），共6个                2分

设“从抽奖箱中一次性随机取出两个球的编号之和不大于5”为事件A，则事件A包含的事件有（1，2），（1，3），（1，4），（2，3），共4个  4分

因此P(A)=
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(2)所有结果为（1，1），（1，2），（1，3），（1，4），（2，1），（2，2），（2，3），（2，4），（3，1），（3，2），（3，3），（3，4），（4，1），（4，2），（4，3），（4，4），共16个                         8分

设”顾客甲中奖“为事件B，则事件B包含的事件有（2，4），（3，3），（3，4），（4，2），（4，3），（4，4），共6个                    10分
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（2）取AB中点D，连接
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化简得
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